

СОГЛАШЕНИЕ

О ПРИНЯТИИ ЕДИНООБРАЗНЫХ УСЛОВИЙ ОФИЦИАЛЬНОГО УТВЕРЖДЕНИЯ И О ВЗАИМНОМ ПРИЗНАНИИ ОФИЦИАЛЬНОГО УТВЕРЖДЕНИЯ ПРЕДМЕТОВ ОБОРУДОВАНИЯ И ЧАСТЕЙ МЕХАНИЧЕСКИХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

совершено в Женеве 20 марта 1958 года

Добавление 71: Правила № 72

Поправка 1 - Исправление 1

Исправления к поправке 1 к настоящим Правилам, указанные в уведомлении
депозитария C.N.186.1995.TREATIES-32 от 27 июля 1995 года

**ЕДИНООБРАЗНЫЕ ПРЕДПИСАНИЯ, КАСАЮЩИЕСЯ ОФИЦИАЛЬНОГО УТВЕРЖДЕНИЯ
ФАР ДЛЯ МОТОЦИКЛОВ, ДАЮЩИХ АСИММЕТРИЧНЫЙ ЛУЧ БЛИЖНЕГО СВЕТА
И ЛУЧ ДАЛЬНОГО СВЕТА, ОБОРУДОВАННЫХ ГАЛОГЕННЫМИ ЛАМПАМИ
(ЛАМПЫ H₅)**



ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

Пункт 3.2.3, исключить ссылку на сноску "2".

Пункт 4.2, вместо ссылки на "пункт 4" следует читать "пункт 5.4.2".

Приложение 6

Пункты 1.1 и 1.2 изменить следующим образом:

- "1.1 Образцы, представленные в соответствии с пунктом 3.2.4 настоящих Правил, должны удовлетворять спецификациям, указанным в пунктах 2.1–2.5 ниже.
- 1.2 Два из пяти образцов фар в сборе, представленных в соответствии с пунктом 3.2.3 настоящих Правил, с рассеивателями из пластических материалов должны удовлетворять спецификациям в отношении материалов для рассеивателей, указанным в пункте 2.6 ниже".

Пункт 2.1.2.1, в четвертом подпункте исключить слова "на трассе" и в конце исключить слова "H_V и E_{max} – в зоне D для передней противотуманной фары."

Пункт 2.4.2, вместо ссылки на пункт "2.2.4 выше" следует читать пункт "3.2.4.1.1 настоящих Правил".

Пункт 2.6.1.2, в конце исключить слова "для передних противотуманных фар это предписание применяется только к зонам А и В".

Приложение 6 – Добавление 1

Название таблицы А изменить следующим образом:

"А. Испытания пластических материалов (рассеивателей или образцов материала, представленных в соответствии с пунктом 3.2.4 настоящих Правил)".

Таблица А, первая колонка, вместо испытания "1.2" следует читать "1.1.2".

Название таблицы В изменить следующим образом:

"В. Испытания фар в сборе (представленных в соответствии с пунктом 3.2.3 настоящих Правил)".

Приложение 6 – Добавление 3, пункт 1.2 (к тексту на русском языке не относится).